

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
COMUNA GLODEANU SILISTEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29 noiembrie 2019, orele 11⁰⁰, cu ocazia
sedintei ordinare a Consiliului local al Comunei Glodeanu Silistea,
judetul Buzau

Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr. 116/22.11.2019 emisa de Primarul Comunei Glodeanu Silistea, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau, orele 11⁰⁰.

La lucrarile sedintei au fost prezenti 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri in functie. Sunt prezenti delegatii satesti, doamna Dinu Luminita si domnul Costache Gheorghe.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Popescu Gabriel, primarul Comunei Glodeanu Silistea si domnul Ionita Adrian, secretarul general al comunei.

Sedinta este publica, participa un numar de 3 invitati, reprezentanti ai cetatenilor din satele componente ale comunei.

Proiectul ordinii de zi al sedintei ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre domnul Ionita Adrian, secretarul comunei, prin intermediul avizierului si site-ul institutiei si cuprinde urmatoarele :

1. Proiect de hotarare privind rectificarea IV a bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Glodeanu Silistea pentru anul 2019;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei P.U.Z. „Construire hala procesare soia cu anexe (13 silozuri) in satul Satu Nou, comuna Glodeanu Silistea, judetul Buzau”;
3. Proiect de hotarare privind stabilirea componentei echipei mobile ce va asigura interventia de urgenta in cazurile de violenta domestica.

Initiator,

Primar, Popescu Gabriel

Lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Glodeanu Silistea sunt deschise de catre domnul Ionita Adrian, secretarul comunei, care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia primarului, apoi anunta cvorumul sedintei.

Domnul Ionita Adrian, secretarul comunei:

„Buna-ziuă, domnilor consilieri. Din numărul total de 13 membri ai Consiliului local, sunt prezenti 13 consilieri.”

Domnul secretar supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 29 octombrie 2019, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul general al comunei, afișat în termen la avizierul instituției și postat pe site-ul oficial al comunei, care este aprobat în unanimitate.

Domnul Radu Laurentiu, președintele de ședință, solicită să nu se mai dea citire materialelor aflate pe ordinea de zi, ci doar să se poarte discuții pe marginea acestora, întrucât au fost studiate și dezbatute în ședințele pe comisii de specialitate.

Se supune la vot propunerea, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi aprobată.

Referitor la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, domnul primar Popescu Gabriel, solicită domnului contabil să prezinte în ce constă proiectul de rectificare bugetară propus astăzi.

Domnul contabil da citire proiectului de hotărâre inițiat și face cunoscut în ce constă rectificarea propusă.

Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici obiecții, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la următorul punct înscris pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. „Construire hală procesare soia cu anexe (13 silozuri) în satul Satu Nou, comuna Glodeanu Silistea, județul Buzău”.

Domnul secretar Adrian Ionita: „Fatrom Aditivi furajeri dorește să construiască în continuarea FNC-ului această hală de procesare soia cu 13 silozuri; sunt proprietarii suprafeței de teren, au obținut toate avizele de la Consiliul Județean Buzău, iar acum trebuie să obțină hotărârea Consiliului Local Glodeanu Silistea pentru a demara procedura de obținere a autorizației de construire. Au fost anunțati cetățenii prin afișare, atât la sediul primăriei, cât și pe site-ul acesteia cu privire la intenția SC Fatrom Aditivi furajeri de construire a acestui obiectiv”.

Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici obiecții explicative domnului secretar fiind edificatoare. Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la următorul punct înscris pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind stabilirea componentei echipei mobile în cazuri de violență domestică în familie.

Domnul secretar - „,exista Legea nr. 213/2003 pentru prevenirea si combaterea violentei in familie, republicata, prin care obliga U.A.T.-urile sa aiba constituite echipe mobile, in acest sens. Popunerea noastra este in urmatoarea componenta:

1. Barboselu Valentina – asistent social;
2. Radu Laurentiu – viceprimar;
3. Mlajiceanu Marian – sef SVSU;
4. Chirac Gheorghe – sef Post Politie Glodeanu Silistea;
5. Cutulschi Tit – medic de familie.

Mijlocul de transport pus la dispozitie este autoturismul Duster din dotarea primariei, iar ca locatie, un apartament social din blocul primariei.

Se solicita inscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. Nu sunt inscrieri la cuvânt si nici obiectii, astfel incat proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu 13 voturi pentru.

Ordinea de zi s-a epuizat.

In incheiere, domnul Radu Laurentiu, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei ordinare de astazi, multumind pentru colaborare .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2 (doua) exemplare, spre cele legale.

NOTA :

S-au respectat prevederile Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
RADU LAURENTIU**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
GLODEANU SILISTEA
IONITA ADRIAN**